

Что парк предлагает?

В парке имени Ю. А. Гагарина открылись два новых аттракциона: «Север» и «Светофор». Бегут по кругу олени — это «Север», едут по рельсам разноцветные машинки, по обочинам стоят разные знаки — это «Светофор». Аттракцион «Светофор» помогает ребятам узнать правила дорожного движения. В будущем руководство парка планирует пригласить инспектора ГАИ, который рассказывал бы о науке поведения на дороге.

Новые аттракционы обошлись парку недешево: 19 тысяч рублей стоит «Север», около 40 тысяч — «Светофор». Но затраты эти оправданы: парк должен стать настоящим местом отдыха горожан.

Кроме аттракционов, парк в субботу и воскресенье предлагает программу выходного дня. Для самых маленьких — детские спортивные игры, лотерея, конкурсы рисунков на асфальте. Уже названия — «Догадайка», «А ну-ка, малыши!», «Я и ты — артисты», «Любимая сказка» — говорят о том, что

все ребята могут проявить здесь свои творческие способности и получить приз. Для взрослых — концерты, лекции. Веселый концерт «У нас в гостях ленинградцы» повторился дважды, и число зрителей не уменьшалось. Тех, кто не смог попасть на второй городской рок-фестиваль или хочет еще раз встретиться с музыкантами, каждую субботу ждут в парке выступления рок-групп — участников фестиваля.

Единственное, что может помешать осуществиться программам выходных дней, — погода. Крытых площадок в парке нет. Но пока июль радуется горожан солнечными днями.

В выходные дни не уменьшается очередь за билетами на аттракционы, тут же гостей приглашают сфотографироваться на память, в салоне автобуса работает экспресс-кафе.

Директор парка С. И. Горшков работает в этой должности два месяца.

— Парк имени Ю. А. Гагарина, — рассказывает Сергей

Иванович, — немалая организация. Кроме комплекса аттракционов, сюда входят художественно-оформительская мастерская, рекламное бюро, объединение музыкальных ансамблей, танцзал. Как вы знаете, к парку была присоединена территория сада металлургов, теперь он занимает площадь больше двадцати гектаров. Парк — организация полностью хозрасчетная. Основные средства на содержание — деньги, вырученные за прокат аттракционов. Естественно, чем больше будет этих денег, тем лучше парк сможет организовать досуг горожан. Планируем лекции общества борьбы за трезвость, выступления клуба самодельной песни. Несколько дней назад принят на работу художественный руководитель.

И, конечно, проблемы, проблемы... Рядом с самыми людными местами — болото, и никто не хочет признавать себя его хозяином, у парка нет возможности, нет транспорта, чтобы увозить мусор, но так как больше этим никто не занимается, обходимся своими силами с естественным при этом качеством.

Но летом в городе трудно придумать место отдыха лучше, чем парк. Будут продолжаться культурно-массовые мероприятия, в третьем — четвертом кварталах планируется открыть три новых аттракциона.

М. ОСИНЦЕВА.
Фото С. Горшво.

